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Obvestilo: vse naše dogodke fotografiramo.  

Za več informacij o naših dogodkih poglejte na našo spletno stran 
www.knjiznicalogatec.si.  

Najdete nas tudi na: Facebooku / knjiznicalogatec,  

Instagramu / logaskaknjiznica 

November 2023 

V kratkem predavanju bodo pred-

stavljeni postopki, ki so bili izvedeni 

pri konserviranju-restavriranju moč -

no pos kodovanega in razgrajenega 

tipkopisa His a na skali dr. Andreja 

Gosarja, ki ga hranijo v knjiz niči Loga-

teč. Tipkopis je zaradi neprimernega 

okolja, v katerem je bil hranjen vrsto 

let, utrpel mnoge mehanske, kemijske 

in biolos ke pos kodbe in je bil zaradi 

tega neprimeren za uporabo in roko-

vanje. Konservatorka-restavratorka  Mojča Kojč bo  pred-

stavila mehanizme, ki so pripeljali do nez elenega stanja in 

opisala postopke, ki so bili izvedeni z namenom stabilizači-

je tipkopisa, ki so omogoč ili njegovo ponovno uporabo in 

digitalizačijo. Na primeru bo spregovorila tudi o zas č iti to-

vrstnih dokumentov in materialih, ki so bili v ta namen 

uporabljeni. 

Meta Kojč je od leta 2007 konservatorka-restavratorka 

zaposlena v Narodni in univerzitetni knjiz niči. Deluje v po-

lju restavriranja knjig in gradiva na papirju. Izvaja različ ne 

mentorske programe usposabljanja za konservatorje-

restavratorje in vodi delavniče izdelave različ nih knjiz nih 

vezav. 

Kratek vsebinski komentar k delu His a na skali bo prispe-

val Alen Š irča, doktor literarnih ved zaposlen, kot asistent 

na Oddelku za primerjalno knjiz evnost in literarno teorijo 

na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani.  

četrtek, 30. november, 19.00 

Velika dvorana Narodnega doma Logatec 

Photo by Ena Marinkovic/Pexels  

Občina Logatec in Knjižnica Logatec 

vas vabita na  

12. GOSARJEV VEČER 

Meta Kojc: Izzivi pri konserviranju-restavriranju tipkopisa 
Hiša na skali dr. Andreja Gosarja  

Alen Širca: Gosarjevo pozabljeno besedilo 

 

NOTRANJSKI MUZEJ POSTOJNA 

Predstavitev knjige 

Simona Kermavner: Litoželezna dediščina 

četrtek,16. november, ob 18.00 

Avtorica in umetnostna zgodovinarka Simona Kermavner bo o 
svojem delu tokrat spregovorila v Notranjskemu muzeju Postoj-
na.  Umetnostnozgodovinska monografija govori o predmetih iz 
litega železa, ki nekako samoumevno ›živijo‹ v našem kulturnem 
okolju in jih komaj zaznavamo kot nekaj, čemur je nekoč nekdo 
vdihnil svojo idejo, namenil svoje znanje in talent.  

 

V tednu od 20. do 25. novembra  

vas vabimo na BREZPLAČNI VPIS za nove člane.   

V tem tednu se za vrnjeno gradivo  

zamudnina NE OBRAČUNAVA! 
 

Za ostale dogodke sledite spletni strani in družabnim 

omrežjem knjižnice.  



četrtek, 2. november, 9.00 do 13.00  

čitalnica Knjižnice Logatec 

torek, 14. november, ob 19.00 

Velika dvorana Narodnega doma Logatec 

četrtek, 23. november, ob 19.00 

Velika dvorana Narodnega doma Logatec 

Na delavnici se boste naučili, kako se pripravi papirno kašo in 
iz nje oblikovali vazo ali skledo, če bo čas, pa kar oboje! De-
lavnica je primerna za vse ljubitelje umetnosti, za vzgojitelje, 
pedagoge, učitelje, mladinske delavce in strokovne sodelav-
ce. Korak za korakom nas bo vodila Tjaša Jamnikar, inž. živil. 
in preh., praktikantka umetnostne terapije, vsestranska 
ustvarjalka in mladinska trenerka, ki 
širi svoje znanje z vodenjem umet-
niških delavnic.  

Delavnica ima omejeno število 
mest, zato so potrebne prijave na:                
prireditve@knjiznicalogatec.si   

Predavanje 

Andrej Pešec: Premagaj stres, strah, skrbi in  

izgorelost  

Glasba kot terapevtsko sredstvo ima pozitivne uč inke pri 

delu z ljudmi z demenčo. Pri glasbeni terapiji gre za sreč e-

vanje z majhno skupino, v kateri 

vsakdo dobi svoje mesto in izrazi 

svoje z elje.  

Mihaela Kavč ič  je profesoriča razre-

dnega pouka in glasbena terapevtka 

IK. Kot terapevtka vodi skupino v 

Domu Marije in Marte v Logatču. 

Švoje izkus nje v glasbeni terapiji pri 

delu z osebami z demenčo je nabrala 

tako doma kot v tujini. 

Otroška delavnica 2D animiranja  

z Blenderjem in Grease Pencilom  

četrtek, 16. november, ob 18.00 

Velika dvorana Narodnega doma Logatec 

V soorganizaciji z JSKD Logatec 

Zaključek literarnega natečaja  

ODMEV SOČUTJA 

Potopisno predavanje 

Alenka Gorza Jereb in Samo Jereb: 

Čudovita, a premalo poznana Armenija 

Veščilnica 

Tjaša Jamnikar: Ustvarjajmo in  reciklirajmo iz 
papirne kaše 

torek, 7. november, ob 18.30 

Prešernova dvorana 

Zaključna prireditev mladinskega literarnega natečaja JSKD 
OI Logatec  z naslovom ODMEV SOČUTJA. 
 
Predstavitev zbornika in nagrajencev, podelitev priznanj in 
nagrad. 

 

Otroke tretje triade med krompirjevimi počitnicami vabimo 
na delavnico, kjer bodo pridobili osnovno znanje o ustvarjanju 
animacij in risank s pomočjo 
programske opreme Blender 
ter jih animirali s pomočjo 
orodja Grease Pencil. 

 

Število mest je omejeno,  zato 
so potrebne prijave na: 

 prireditve@knjiznicalogatec.si   

Čudovita pokrajina, izjemna kulinarika, stara kultura in tudi 

burna zgodovina. Dežela, kjer se kruh po vaseh peče tako kot 

pred 300 leti in kjer še leti beloglavi jastreb.Kjer vas domačini, 

kjerkoli vas srečajo, povabijo na klepet in »konyak«, ki ga je 

nadvse cenil že  W.Churchill. 

Yazidi še vedno častijo sonce in 

pastirji čuvajo črede na konjih. 

Skoraj nihče ne ve, da so najbolj 

okusne marelice doma iz te de-

žele in da jih je Aleksander Veliki 

prav od tu zanesel v Grčijo. Nji-

hova gondolska žičnica, ki vodi 

do samostana Tatev,  je najdaljša 

na svetu in zapisana v Guinesso-

vo knjigo rekordov. 

To, in še mnogo, mnogo več, je Armenija. 

torek, 21. november, ob 19.00  

v prostorih Krajevne knjižnice Rovte 

Predstavitev knjige 

Mihaela Kavčič: UP 

Glasbena terapija z osebami z demenco 

KRAJEVNA KNJIŽNICA ROVTE 

Osvobodi se stresa in skrbi ter tudi v teh č udnih č asih naj-

di pravo ravnovesje in mir. Premagaj strah (pred neuspe-

hom, samoto, boleznijo, zavrnitvijo, mnenjem drugih, smr-

tjo ...) in tesnobo. Kaj vse oblikuje nas e strahove? 

Kako na nas e poč utje, preprič anje in delovanje vpliva č as, 

hrana, druz ba, okolje?      

Predavanje bo vodil Andrej Pes eč, univ. dipl. politolog, ki 

deluje kot čelostni psiholog, pedagog, trener in strokov-

njak za odnose, leadership ter osebni razvoj; sodeluje s 

preko 300 zavodi v Šloveniji in na tujem. 


